PE SO 16
Céau 1: Trong may quang phd ling kinh, ling kinh c6 tic dung

A. tang cuong do chum sang. B. giao thoa anh sang.
C. nhicu xa anh sang. D. tan sac anh sang.

Cau 2: Tia hdng ngoai ‘ 7 ’
A. la anh sang nhin thay, c6 mau hong. B. duoc (ng dung dé suai am.
C. khdng truyén dugc trong chan khoéng. D. khong phai 1a song dién tur.

Cau 3: Phét biéu nao sau day sai khi ndi vé ph6tdn anh sang?
A. Mbi ph6ton cé mot niang luong xac dinh.
B. Nang lugng cua photon anh sang tim l1én hon nang leong ctia ph6ton anh sang do.
C. Nang luong caa cac phdtdn cua cac anh sang don sic khac nhau déu bang nhau.
D. Phéton chi ton tai trong trang thai chuyén dong.

Cau 4: Khi néi vé song co, phat biéu nio sau déy sai?

A. Song co lan truyén dugc trong chat ran. B. Song co lan truyén dugc trong chat long.
C. Séng co lan truyén duoc trong chat khi. D. Séng co lan truyén dugc trong chan khong.
Cau 5: Phat biéu nao sau day khéng phai la cac dic diém cua tia Ronghen (tia X)?
A. Tac dung manh 1én kinh anh. B. C6 thé di qua duoc 16p chi day vai centimet.
C. Kha nang dam xuyén manh. D. Gay ra hién tugng quang dién.
Cau 6: Mot song dién tir ¢6 tan sb f truyén trong chan khong voi tbe do ¢. Bude song ctia song nay 1a
A A=<, B 1=220 C.a=1. D. 2=27¢,
f C C f

Cau 7: Pin quang dién 1a ngudn dién hoat dong dya trén hién twong
A. tan sic anh sang. B. quang dién trong. C. quang - phat quang. D. huynh quang.
Céu 8: Mot hé dao dong co dang thuc hién dao dong cudng birc. Hién tuong cong hudng xay ra khi
A. chu ki cta lyc cudng buc nho hon chu ki dao dong riéng ctia hé dao dong.
B. bién dd cua luc cudng birc nho hon rat nhiéu bién d6 dao dong riéng cua hé dao dong.
C. tan s6 cua luc cudng birc bang tan s6 dao dong riéng cua hé dao dong.
D. bién d6 cua lyc cudng btc bang bién do dao dong riéng cta hé dao dong.
Cau 9: Khang dinh nio sau ddy khéng diing khi n6i vé lyc tuong tac gitta hai dién tich diém trong chan khong
A. cO do lon ti 1€ voi tich dd 16n hai dién tich.
B. Ia lyc hut khi hai dién tich d6 trai dau.
C. c6 d6 1on ti 1€ nghich vai khoang céach gitra hai dién tich.
D. ¢6 phuong 1a duong thang ndi hai dién tich.
Cau 10: Mot day dan thang dai vo han dit trong chan khong mang dong dién cuong do I (A). Po 16n cam
g tir cua tir truong do dong dién gay ra tai diém M cach day mot doan R (m) duoc tinh theo cdng thic

A B=2.1O’7IE. B. B=47z.10_7lﬁ. C. B=27z.10_7lﬁ. D. B=47.10"IR.

Cau 11: Pat dién ap xoay chidu U=U,cos(100zt)V vao hai dau mot cudn day thuan cam c6 do ty cam
L=0,2/ 7z H. Cam khang cta doan mach bang

A. 20\20. B. 20Q. C. 100Q. D. 10J2Q.
Cau 12: Mot con lic 10 xo gdbm vat nho va 10 xo nhe, dang dao dong diéu hoa trén mit phang nim ngang.
Podng nang cua con lac dat gia tri cuc tiéu khi

A. vat ¢6 van tdc cuc dai. B. 10 xo khong bién dang.

C. vat di qua vi tri can bﬁng. D. 10 xo0 ¢6 chiéu dai cuc dai.
Cau 13: Mot soi day cing ngang dang c6 song ding. Song truyén trén diy c6 bude song A. Khoang cach
giita hai bung song lién tiép 1a

A. 24. B. 1/4. C. Al2. D. 4.
Cau 14: Phuong cua luc tir tc dung lén day din mang dong dién dat trong tir truong khéng co dic diém
nao sau day?

A. Vudng gdc véi mat phang chira vecto cam ung tir va dong dién.

B. Vubng goc vai vecto cam tng tur.

C. Song song véi cac duong suc tu.



D. Vudng goc voi day dan mang dong dién.
Cau 15: Khi dong co khong ddng bo ba pha hoat dong 6n dinh véi toc do quay cua tir truong khong doi thi
toc do quay cua roto ’ )

A. nho hon toc d6 quay cua tir truong. B. 16n hon toc d6 bien thién cua dong dién.

C. l6n hon toc d6 quay cua tir truong. D. ludn bang toc do quay cua tur truong.
Cau 16: Mot dai song dién tir trong chan khong c6 tan s6 tir 2.10° Hz dén 8.10" Hz . Dai song trén thudc
ving nao trong thang séng dién tir? Biét tbc d6 anh sang trong chan khong ¢ =3.10°m/ s.

A. Vung tia Ronghen. B. Vung tia tir ngoai. )

C. Vung tia hong ngoai. D. Vung anh sang nhin thay.

A= %; 3,7510°m<1<15.10°m

Cau 17: Cong thoat cua électron khoi ddng la 6,625.10°J . Cho h=6,625.10*J.s; ¢=3.10°m/ s, gi6i
han quang dién cia dongla A. 0,30um. B. 0,65um. C. 0,05xm. D. 0,55 um.
-

A
Cau 18: Cho hai dao dong diéu hoa cing phuong ¢6 phuong trinh lan Iuot 1a X, =5cos(2zt—7 / 6)cm
va X, =5c0s(2zt—z / 2)cm . Dao dong tong hop cua hai dao dong nay co bién do 1a

A. 53 cm. B. 542 cm. C. 5cm. D. 10 cm.

A=A + A +2AAC0S(0, — ;)
Céau 19: bat dién ap u=U,cos(100xt + 7/ 6) (V) vao hai d¢iu doan mach RLC ndi tiép thi cuong do

dong dién qua mach 1a i =1,cos(100zt -z / 12) (A) . Hé s6 cong suét ciia doan mach bang
A. 0,50 B.0,71 C.0,87 D. 1,00

cos((pu—goi)zg

Cau 20: Mot con lic don c6 chidu dai | dao dong diéu hoa tai noi co gia toc trong trudng g. Khi tang
chiéu dai ctia con lic don thém mot doan 3. Thi chu ki dao dong riéng cua con lac

A. giam 2 lan. B. tang J3 lan. C. glam\/_ 3 lan. D. tang 2 lan.

T:ZE\/I; T'=2x /—I+3I
g g

CAu 21: Hai bong dén soi dt ¢ cac hiéu dién thé dinh muc 1an luot 1a Us va Uz. Néu cong suét dinh mirc
ctia hai bong d6 bang nhau thi ty s6 hai dién tré R, / R, 1a

A (U, 1U,Y B.U,/U, C.U,/U, D. (U, /U,)
R Y
F)dm
Cau 22: Trong mdt gio thuc hanh vat li, ban Tién st dung d(‘Sng —_— ——— . |
hd do dién da nang hién s6 nhu hinh v& bén, néu ban 4y dang W
mubdn do dién 4p xoay chiéu 220V thi phai xoay niim vin dén : & ==l
A. vach s6 250 trong vung DCV. @ = =eus
B. vach sQ 250 trong vung ACV. == b oo e
C. vach s0 50 trong vang DCV. 4 N
D. vach s6 50 trong ving ACV. e Y Jrooo
ACV la do hi¢u dién thé xoay chiéu il i e

DCV la do hiéu dién thé mot chiéu



Cau 23: Pit vao hai dau doan mach RLC nbi tiép mot dién ap xoay chiéu u=U, cos(27z f t) (trong d6 U,
khong d6i, tin s6 f c6 thé thay doi). Ban dau f = f, thi trong mach xdy ra hién trugng cong huong, sau d6
tang dan tan s6 dong dién va giit nguyén tit ca cac thong sd khac. Chon phat biéu sai?

A. Cuong d6 hiéu dung ctia dong giam. B. Pi¢n ap hi¢u dung trén tu dién tang.
C. Dién 4p hi€u dung trén dién trd giam. D. H¢ so cong suat cua mach giam.
U U

Khi f = f, xay ra cong huong thi | = =U va cosp=1

Rmax

2 50 =——U
JRZ+(Z, -Z.) R
Do d6 khi tang fthi 1,U,,cos¢e déu giam nén A, C, D ddng
Goi fg,f,, f, latinsd khi U, ,Ug,.,U

Cau 24: Mot hoc sinh khao sat dao dong dicu hoa ciia mot chat diém ...

s __thi f. < f, < f_nénkhiting fthi U, giam

doc theo truc OX (gbc toa do O tai vi tri cén bﬁng), két qua thu dugc @
duong biéu dién su phu thudce 1i do, van toc, gia toc theo thoi gian t 2 N @ N
nhu hinh vé. D6 thi x(t), v(t) va a(t) theo thur tu d6 1a cac duong 0 ] -
A. (3), (2), (2). B. (2), (1), (3).
C. (1), ), 3. D. (2), 3), (2). 4 I~ S
(1) va (2) nguoc pha ; (3) sém pha hon (2) %

Cau 25: Cho mach dién kin gdm ngudn dién c6 suat dién dong E, dién tré trong r va mach ngoai 1a mot
bién tré' R. Khi bién tré 1an luot 6 gia tri la R, =0,5 Q hoic R, =8 Q thi cong suat mach ngodi c6 cling
gia tri. Dién trg trong cua nguén dién bang  A. r=1Q. B.r=05Q. C.r=4Q. D.r=2Q.

05 8
(0.5+1)*  (8+r)
CAu 26: Hai qua cau nho gidng nhau, cting khdi lugng m =0,2kg, duoc treo tai ciing mot diém bang hai soi
day manh cach dién cting chiéu dai | = 0,5m. Tich dién cho mdi qua cau dién tich q nhu nhau, ching day nhau.
Khi can bang khoang cach giira hai qua cau 1a a =5cm. D¢ 16n dién tich mdi qua cau xap xi bang

A |g=5310°C.  B.|g=34107C. C.|g|=1,7.107C. D. |g|=2,6.10°C.

Khi can bang day treo qua cau hop voi phuong thang dimg goc « ;

q2
K=
tana:E= a a

P mg 2/1-a%0,5
CAu 27: Tai mot diém c6 song dién tir truyén qua, cam (mg tir bién thién theo phuong trinh
B = B,cos(27.10°t) (t tinh bang s). Ké tir lic t = 0, thoi diém dau tién dé cuong do dién truong tai diém

d6 bang 0 1a
A. 0,33us. B. 0,25us. C. 1,00us. D. 0,50us.

=>(~1,7.107C

dién truong va tir truong bién thién cing pha ; t ZTZ
Cau 28: Mot may bién &p ly tuong c6 sb vong caa hai cuon day 1a N1 va Na. Néu dit vao hai dau cudn day
N1 mot dién &p xoay chiéu co gié tri hiéu dung U thi dién ap hiéu dung giita hai dau cudn day N2 la 3U.
Néu dat vao hai dau cudn day N2 mot dién &p xoay chiéu cé gia tri hiéu dung 1a 6U thi dién &p hiéu dung
gitta hai dau cuon day Nj 1a

A. 2U. B. 3U. C. 4U. D. 9U.
Dit vao N, dién ap U thi dién ap hai dau N, 1a 3U — may ting ap 1én 3 lan.

Néu ta dung may bién &p theo chiéu nguoc lai thi n6 s& giam di 3 1an — dién ap hai ddu N, khi d6 1a 2U.



Cau 29: Mot séng co truyén doc theo mot soi day dan hoi rat dai véi bién d6 6 mm. Tai mot thoi diém, hai
phan tir trén day cung 1éch khoi vi tri can bang 3 mm, chuyén dong nguoc chidu véi do 16n véan toe

0,37+/3 cm/ s va cach nhau mét khoang ngén nhét 1a 8cm (tinh theo phuong truyén séng). Téc do truyén
song trén day la:
A. 0,6 m/s. B. 12 cm/s. C.2,4mfs. D.1,2m/s.

x=§—>A¢=%=2§—>ﬂ=3d=3.8=24 (cm)

2 2
A? =x2+(lj —6° =32+(37[\/§J —>w=nxrad/s— f =0,5Hz
[0} [0}

v=Af =24.0,5=12cm/s

Cau 30: Mot vong day kin co tiét dién S =100 cm? va dién tré' R = 0,314 Q duogc dit trong mot tir trudng
déu cam tmg tir c6 d6 16n B =0,1T. Cho vong day quay déu voi van toc goc @ =100 rad / s quanh mot
truc nam trong mit phang vong ddy va vudng goc vdi dudng stc tir. Nhiét luong téa ra trén vong day khi
n6 quay duogc 1000 vong 1a

A.0,10J. B. 1,00 J. C.0,51J. D. 3,14 J.
E, = g =BSw=0,1.100.10*.100=0,1 (V)
_2F 2% ot T 2100025 = 207 ()
® 100 100
2 2
Q=S 1= O 50.~10005 ()
2R~ 20,314

Cau 31: Trén mat nudc tai hai dlem A va B céch nhau 25 cm, c6 hai nguon ket hop dao dong diéu hoa
cung bién d9, cung pha voi tan s6 25 Hz theo phuong thang dimg. Tdc do truyén song trén mat nude 1a 3
m/s. Mot diém M nam trén mat nude cach A, B 1an luot 13 15 cm va 17 cm ¢6 bién do dao dong bang 12
mm. Piém N nam trén doan AB cach trung diém O ciia AB 14 2 cm dao dong v4i bién do 1a

A. 8 mm. B. 83 mm. C. 12 mm. D. 43 mm.

d, —-d
/1:¥:12cm; A= 2acos(%]=12—>2a:8\/§cm; A, =8\/§cos(”'2/'1Noj=4\/§

Cau 32: Biét nang lugng tng véi cac trang thai dimg clia nguyén tir hidrd duge tinh theo biéu thirc

E . .
E, =—— (Eola hang s0 duong, n = 1,2,3,...). Mot dam nguyén tir hidr6 dang & trang thai co ban. Khi
n

n
chiéu birc xa c6 tan s6 f, vao dam nguyén tir nay thi chung phat ra t6i da 3 buc xa. Khi chiéu birc xa c6 tan

so f,=1,08f, vao dam nguyén tir ndy thi chiing phat ra téi da la

A. 10 buc xa. B. 6 buc xa. C. 4 buc xa. D. 15 btrc xa.
Khi chiéu birc xa ¢6 tin s6 f, vao dam nguyén tir nay thi ching phat ra tdi da 3 birc xa =>n1=3
se-fe ,E-E A _fi_1 nm-ln Ny, =5 Np="e 7D o

A E,.-E, A4 f, 108 nZ-1n?
Cé}u 33: Cho hai diém sang 1 va 2 cung dao dong diéu hoa trén truc Ox. Tai thoi diém ban dﬁu, t=0 hqi
diém sang cung di qua vi tri can bang theo chiéu duong voi cung do 16n van toc, dén khi van toc cua diém
sang 1 bang kh()ng th‘i van téc cuia diém séng 2 mai gjém di «/5 lan. Vao thoi diém ma hai diém sang c6
cung dd 16n van toc lan tiép theo sau thoi di€ém ban dau thi ti s6 do 16m i do cua ching khi do 1a
A.15. B. 0,4. C.0,5. D. 1,0.

Diém sang 1 di tir VTCB dén vi trf v=0 sau tzzl



Diém sang 2 di tir VICB dén vi trf v = Ymax gy t = ng

V2

Taco L=l 0T —05T, = w, = 0,50,
4 8

.0 2 2072 2 20 A2 2 2 2,2 2 2, 2 X|_ @
Khi v" =v," = @ (A" =X") =0, (A" =X ) 2V, — & X =V, — @ %, :>X_=;2
2 |

=0,5

Cau 34: Mot vat AB c6 dang doan thing nho cao 2 cm dit song song véi mot man hang anh ¢ dinh. it
mét thau kinh c6 tiéu cy f vao khoang giita vat va man sao cho truc chinh cua thau kinh di qua A va vudng
g6c voi man anh. Khi anh caa vat AB hién rd nét trén man thi khoang cach gitra vat va man do duoc gip
7,2 1an tiéu cy. Chiéu cao anh cua AB trén man bang

A. 10 cm hoac 0,4 cm. B. 4 cm hoac 1 cm. C.2cmhoac 1cm. D.5cm hoac 0,2 cm.

. k=5

d =6f;d =12f
d+ f =7,2f >4 b =N 1
d- d,=12f:d,=61 k=G

Céau 35: Cho tam giac ABC vudng can tai A nam trong mot méi trudng truyén am. Mot ngudn am diém O
c6 cong suat khong d6i phat am dang hudng dat tai B khi d6 mot nguoi M ding tai C nghe dugc 4m ¢6 mirc
cuong d6 am 1a 40dB. Sau d6 di chuyén nguén O trén doan AB va ngudi M di chuyén trén doan AC sao cho
BO = AM. Miic cuong d6 am 16n nhat ma nguoi d6 nghe dugc trong qua trinh ca hai di chuyén bang

A. 56,6dB. B. 60,2dB. C. 42,0dB. D. 46,0dB.

AB=AC=a; BO=x=AM=x ,ta c6 khoang cdch MO=/x* + (a—x)* nhé nhét thi nguoi nghe dugc muc

N7

cuong d6 am 16n nhit. MOmin = a— khi x = %; Ap dung Lm-Lc=20log B_((Z) =>L vmax=46,02059991dB

Cau 36: Mot may ha thé co ti s gitra sd vong day cudn so cap va so vong cudn thir cap la k (k>1). Nhung
do khong ghi ky hi€u trén may nén khong biét duoc cac cudn so cip va thir cdp. Mot ngudi di ding may
bién thé trén lan luot dau hai ddu mdi cudn ddy cia may vao mang dién xoay chiéu cé dién ap hiéu dung
khong d6i U va dung von ké do dién ap hiéu dung & hai dau‘ cudn ddy con lai. Két qua 1an do thu nhat thu
duoc 1a 160V , 1an do tht 2 1a 10V. May do6 c6 c6 ti so k bang
A. 8. B. 2. C.4 D. 16.
N _U N, U ymao=>k =100 _4
N, 160 N, 10 40

Cau 37: bat dién ap xoay chiéu véao hai dau doan mach AB

/6 o)

theo thur tur g§m cudn day khong thué}n cam, ty dién, dién tr¢ 110505\,65 N\ i,y kﬁ s tj‘” :
thuan mac nf)i tiép. Goi M la diém noi giﬁra cudn dfw vatu qdién, v \ \\. /
N la diém ndi giita tu dién va dién tré. Lan luot mic hai diém 1 / \/\[
cta cac doan mach AB, AM, AN vao dao dong ky dién tur ta v 15 7] //\ \ /7 /.
thu dugc do thi biéu dién sy phy thudc cua dién 4p theo thoi R ‘\ 717 ™ /,f #,"‘/. >
gian nhu hinh v&. Biét cuong d6 dong dién hiu dung trong A 1) / \ A 1/
mach 1a | =3A. Tong dién tro thuan ciia mach dién bang U / \

A. 50+/3Q. B. 100Q. \/f‘

~100+/6 ik — s
C. 150\3Q. D. 50 Q. o oo ie o aw a6 i

150\/_ «/_ s T
mined ek =——=Uu,, =100y6 cos| ot ——
100\/— = Ppg 6 AB \/_ (a) GJ(V)
ile:NpAN :—%:uAN =2U cos(a)t—%j(\/)

—="Il=0,, =%: am =2U cos[a)t+ j(\/)



Up = U,y Uy =2uz-%-2uz%=2u¢§4-%:>¢i =0= i =32 cos(at)

V4
i _ Yas 100V6 6 504/3 .
(R+n)+(Z,-Z.)j=—"= =50— ] = R+r=50Q
3220 3
Céau 38: Tai thoi diém dau tiént =0 (ﬁm O cua so1 day cao su cang théng nam ngang bat dau dao dong di
1én v&i tan s6 8Hz. Goi P, Q la hai diém cung nam trén sgi day cach O lan lugt 1a 2cm va 4cm. Biét toc do

truyén song trén day 1a 24 (cm/s), coi bién d6 song khong d6i khi truyén di. Biét vao thoi diém t= %s ba

diém O, P, Q tao thanh mot tam giac vudng tai P. P9 16n cua bién dd song gﬁn voi gia tri nao nhét trong
cac gia sau day?

A.2cm. B.3,5cm. C.3cm. D.25cm
a=Y_ 24 3(cm)
f 8
Thoi gian song truyén dén Q 1a t = Q_4 1., is nhu vay sau t = 3 séng da truyén qua Q
Vv 24 6 16 16

_3
u, = Acos 167zt—z %u = Acos 167r.i—z =0
© 2 © 16

2
_3
u, = Acos| 16z t—z—Z”OP ST >U, = ACOS 167:.3—1—2”'2 :_A*/g
2 A 16 2 3 2
_3
uQ:Acos 167zt—£—27['OQ Tig >Ug = Acos| 167 3 _5_2”4 :A_‘/§
2 A 16 2 3 2

Toa do héa O(0;0) | P(Z —ﬂJ Q£4; :

)

AOPQ vudng tai P = OP.PQ=0=>2.(4-2)- > _Tzl’ 633(cm)

A3 [AJ§+AJ§J_O:A_2J€
15 -

Hodc OP? + PQ? =0Q* = 2° {AT\EJ (AJ_ ) =4% 4 (A\/_] A= % ~1,633(cm)

Cau 39: Trong thi nghiém giao thoa anh sang Y-ang, khoang cach tir mat phang hai khe dén méan
D =2m, nguon sang S (cach déu hai khe) cdch mat phang hai khe mot khoang d =1m phat &nh sang don
sic c6 bude song A = 0,75um. B tri thi nghiém sao cho vi tri ctia ngudn sang S, ciia mit phang chira hai
khe S,, S, va ctia man anh duogc giit ¢ dinh con vi tri cac khe S,, S, trén man chin co thé thay d6i nhung
ludn song song v6i nhau. Luc dau trén man thu dugc tai O 13 van sang trung tAm va khoang cach giita 5
van sang lién tiép 12 3 mm. Sau d6 cb dinh vi tri khe S, tinh tién khe S, lai gan khe S, mot doan Aa sao
cho tai O 12 van sang. Gia tri nho nhét ciia Aa 1a:

A. 1,0 mm. i B. 2,5 mm. C.1,8 mm. D.0,5 mm. i
Dua vé bai toan dich chuyén nguon S theo phuong song song véi hai khe S1S» ngugc chiéu dich chuyén
a a-Aa_Aa . a—-Aa) Xx(a—-Aa Aa
cua S1 mot doan y: S1S,=a—Aa:y=————= va y( ): ( )—>—

2 2 2 d D 2d

2 , A L. Y . 2 , Aa.D
chuyén ctia hé van nguoc vai chiéu dich chuyén ctua S)=>x = 4 ;

- X (x1a dich
D

Aa 3. DAa Aa 3 AD
Aa nhd nhat ( x4+ —="j's — =4 =%
2 4 2d 2 4(a-Aa)

A A A 5 Aa
(vi tri vdn sang trung tdam trong hai truong hop S1S2=a va S1S,=a—Aa léch nhau mot khoang >



Cau 40: Mot 16 x0 va mot soi ddy dan hoi nhe co cung chiéu dai tw nhién dugc treo thang ding vao cung
mot diém cd dinh dau con lai cua 16 xo va soi ddy gén vao vat nang co khdi luong

m =100 gam nhu hinh vé&. Lo xo0 c6 d6 cung k;, =10N / m, soi day khi bi kéo gian xuat hi¢n
luc dan hdi c6 do 16n ti 1¢ voi do gidn ciia soi day voi hé s6 dan hoi k, =30N / m, (soi day khi
bi kéo gidn twong dwong nhu mot 16 xo, khi ddy bi chung lyc dan hoi triét tiéu). Ban dau vat
dang & vi tri can bang, kéo vat thang dirng xuong dudi mot doan a=5 cm roi tha nhe.

Khoang thoi gian ké tir khi tha cho dén khi vat dat do cao cuc dai 1an thtr nhét x4p xi bang
A. 0,157 s. B.0,751s. C.0,175s. D. 0,457 s.

Coi day va 10 xo tuong dwong v6i mot 10 xo cb6 k=40N/m, m & vi tri can bang bi gidn mot doan

Al = % = 0,025m = 2,5cm . Néu kéo vat xubng dudi VTCB Scm rdi tha nhe, khi vat di 1én dén vi tri day

0

bi tring no chi con gin véi 10 xo ki va tiép tuc di 1én dén vi tri bién trén thi dat d6 cao cuc dai.
T T =« k, +k

Giai doan 1:t =—+—=—5; w=,|+—2 =20rad/s;
4 12 30 m

van tdc cudi giai doan 1: v = @+/5? — 2,52 =50~/3cm/s.

Vi trf can bing caa m khi chi gén véi 16 xo ki xéc dinh boi Al = % —0,1m =10cm ; so v&i VICB khi day

1

khong bi trung chénh nhau mét luwong 7,5¢cm nén:

2 10
> > cost ——

Giai doan 2: A'= \/xé. T \/(—7,5—2,5)2 W08 5 7 em=st, = — 3T o7 M g 0713725

0] 10 2r K,

=>t=11+1,=0,176092193s




